TALLER DE PROBLEMAS CEIP SAN PEDRO DE ZUNIGA  Villamanrique de la Condesa

/ PROBLEMAS DE REPARTO IGUALATORIO (RI) \

Como Comparacion e lgualacién, requiere establecer en primer lugar la diferencia
entre dos cantidades.

A diferencia de Comparacién, en cuyo proceso de solucién no se modifica ninguna
cantidad, aqui se modifican ambas cantidades.

A diferencia de Igualacién, modifica dos cantidades frente a una y, ademas, no
requiere anadidos.

Como Comparacion e lgualacion, algunos problemas tipo de esta categoria se
podran resolver con una suma o con una resta. Pero también hay problemas que

k requieren el empleo simultaneo de la suma vy de la resta. /

/ TIPO: REPARTO IGUALATORIO 5 (RI5) CURSO: 52-62 \

Es un problema de doble suma consecutiva. La segunda suma sélo se puede llevar a cabo
una vez que se ha obtenido la suma primera de los cromos de Marilé mas los que recibe de
Sara.

La cantidad a incrementar y la cantidad igualadora son los datos. Se pregunta por la cantidad
\a disminuir y no se hace mencién a la cantidad igualada. /

Marilé tiene 136 cromos. Sara le da 38, y ahora Marilé y Sara se quedan con el mismo
numero de cromos. ¢ Cuantos cromos tenia Sara antes de repartirlos con su amiga?

Fernando tiene 237 estampas de futbol. Gustavo le da 39, y ahora Fernando y Gustavo se
guedan con el mismo nimero de estampas. ¢{Cuantas estampas tenia Gustavo antes de
repartirlas con su amigo?

Juan Esteban tiene 115 canicas. Alejandro le da 23, y ahora Juan Esteban y Alejandro se
guedan con el mismo numero de canicas. {Cudntas canicas tenia Alejandro antes de
repartirlas con Juan Esteban?

Maria y Antonio tienen una granja cada uno. Maria en su granja tiene 107 gallinas, Antonio
le da 21 y ahora Maria y Antonio se quedan con el mismo numero de gallinas. ¢Cuantas
gallinas tenia Antonio antes de repartirlas con su amiga?

Sonia tiene 150 euros ahorrados. Su amiga Maria del Carmen le presta 45 euros, y ahora
Sonia y Maria del Carmen tienen la misma cantidad de dinero. é{Cudnto euros tenia Maria
del Carmen antes de prestarselo a Sonia?

Carmen y Adrian son ganaderos. Carmen tiene 178 ovejas, Adrian le da 44 ovejas de las
suyas y ahora Carmen y Adrian se quedan con el mismo nimero de ovejas. ¢ Cuantas ovejas
tenia Adrian antes de darles las ovejas a Carmen?




